
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

 
Kelompok/Strategi Pembelajaran : TK B / Sentra Matematika 

Semester/Bulan/Minggu   : I / November / I 

Tema     : Tanaman 

Sub Tema    : Buah 

Hari/Tanggal     : Kamis / 18 November 2021 

Alokasi Waktu     : 60 menit 

Kompetensi Dasar   : 1.1, 2.8, 3.2, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

Media/Sumber Media   : APE angka (bergambar apel), penjepit kertas warna jingga dan kuning,  gambar 

buah-buahan 

 

MATERI : 

1. Kalimat pujian terhaap ciptaan tuhan 

2. Melatih kedisiplinan 

3. Mengenal warna jingga dan kuning 

4. Menyebut urutan angka 1-20 dengan melompat 

5. Mengenalkan bilangan ganjil-genap 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Melalui kegiatan pembiasaan Peserta didik dapat berdo’a sebelum dan sesudah belajar dengan benar. ( KI. 3.2 NAM ) 

2. Melalui kegiatan jasmani, peserta didik dapat menirukan gerakan  tanaman yang terkena  angin dengan lincah. 

( KI. 3.3-4.3 FM ) 

3. Melalui kegiatan menyebutkan tanaman buah, peserta didik dapat menyebutkan nama dan warna buah dengan benar.  

( KI. 3.11-4.11 B ) 

4. Melalui kegiatan bermain tebak-tebakan peserta didik dapat menyebut bilangan ganjil dan genap dengan teliti.  

( KI. 3.6-4.6 K ) 

5. Melalui kegiatan menyebutkan urutan angka peserta didik dapat melatih kemampuan mengurutkan angka 1-20 ( KI. 

3.6-4.6 K ) 

 

ALAT DAN BAHAN : 

1. APE angka (bentuk apel) 

2. Penjepit kertas warna 

 

Langkah-langkah Kegiatan : 

Waktu Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

Kegiatan Metode Pendidikan 

Karakter 

Keterangan 

 

08.00 – 

08.15 

 

Pembukaan  

 

Kegiatan 

awal 

 

Menyapa peserta didik 

 Mengikuti kegiatan 

berbaris dan ikrar 

 Mengucapkan salam dan 

berdoa sebelum kegiatan 

 Jasmani : menirukan 

gerakan tanaman yang 

terkena angin 

 Bernyanyi lagu 

“watermelon” 

 

 

 

Demonstrasi  

 

Demonstrasi 

 

Demonstrasi 

 

 

Demonstrasi 

 

 

Semangat 

kebangsaan 

Religius 

 

Kerja keras 

 

 

Kreatif 

 

 

Tatap Muka 

Terbatas 

   

Pijakan 

sebelum 

bermain 

 

 Peserta didik duduk di 

posisi yang telah 

ditentukan 

 Peserta didik mengamati 

bahan yang telah 

disiapkan guru 

 Peserta didik menyimak 

penjelasan guru tentang 

rangkaian kegiatan hari ini 

 

 

 

 

Demonstrasi 

 

 

Demonstrasi 

 

 

Demonstrasi  

 

Rasa ingin tahu 

 

 

Rasa ingin tahu 

 

 

Disiplin  

 

 

 

 

Mengamati 

Menanya 



 

08.16 – 

08.45 

 

Inti  

 

Pijakan 

saat main 

 

Peserta didik di persilahkan 

melakukan kegiatan yang 

telah di sediakan : 

1. Mengenalkan bilangan 

ganjil-genap 

2. Menyebut urutan angka 

1-20 
 

 

 

 

 

Tanya jawab 

 

Penugasan 

 

 

 

 

 

Rasa ingin tahu 

 

Kerja keras 

 

 

 

 

Mengumpulkan / 

mengolah informasi  

Menalar 

Mengkomunikasikan  

 

  Pijakan 

setelah 

main 

 Guru melakukan Tanya 

jawab dengan peserta 

didik tentang pengalaman 

main 

 Peserta didik bersama-

sama mengulang kegiatan 

yang telah dilakukan 

 

 

Demonstrasi 

 

 

 

Demonstrasi  

Percaya diri 

 

 

 

Percaya diri 

Mengkomunikasikan  

08.46 – 

09.00 

Penutup  Kegiatan 

Akhir 

 Peserta didik 

membereskan peralatan 

yang telah digunakan pada 

kegiatan bermain. 

 Peserta didik dan guru 

berdo’a sesudah 

belajarsecara bersama-

sama. 

 Salam penutup  

Demonstrasi  

 

 

 

Demonstrasi  

 

 

 

Demonstrasi  

 

Tanggung jawab 

 

 

 

Religius  

 

 

 

Religius  

Mengkomunikasikan  

 

Teknik Penilaian : 1. Ceklist 

2. Penugasan 

3. Catatan Anekdot 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Mutara Anak Sholeh           Guru Kelas 

 

 

 

 

( Yuslivianur Firdha, S.T, S.Si, S.Pd AUD )                   ( Fatimatuz Zaro’ah, S.Psi )   



       YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH 
      ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo 
  Telp. 031- 8833674, 081391083219;  Fax : 031 – 58834699 
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PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Nama  : Ibrahim       Kelompok  : B 

Periode : November       Tahun  : 2021 
  

NO HASIL KARYA & PENGAMATAN KD & INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

 

1. 

 

 

 

3.6 – 4.6 Mengenal bilangan ganjil-
genap 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Sidoarjo, 18 November 2021 

 

          Guru 

 

 

 

     ( Fatimatuz Zaro’ah, S.Psi ) 
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CATATAN  ANEKDOT 

 

Nama  : Haidar       Kelompok  : B 

Periode : November       Tahun  : 2021 
  

TANGGAL PERISTIWA / PERILAKU KD & INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

 

18-11-2021 

 

Ananda gelisah ketika teman-teman 

nya sudah selesai mengerjakan 

tugasnya, ustadzah mendekati 

ustadzah untuk menanyakan penyebab 

kenap 

 
3.6 – 4.6 Mengenal bilangan ganjil-
genap 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Sidoarjo, 18 November 2021 

 

          Guru 

 

 

 

     ( Fatimatuz Zaro’ah, S.Psi ) 
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